

微事件

丢了一箱宝贝 空竹达人茶饭不思



张国才在公园表演空竹

□文/图 本报记者 杨光

▶ 采访

▶ 事件

“今天早上，我骑电动三轮车到市区双汇广场玩，才发现车内放的拉杆箱不见了，里面可装着我玩空竹的全部家当啊，真是急死我了，不知道有没有人见到。”8月13日下午，我市空竹达人张国才告诉记者，拉杆箱内装着他制作的独特空竹，丢了后，他茶不思饭不想。

60多岁的张国才是位空竹达人，他把十个空竹用五个轴承连在一起，组成“空竹矩阵”，挥舞起来非常壮观，这在漯河还是“独一份”。

张国才经常骑电动三轮车去沙澧公园和其他空竹爱好者们一起表演，总是吸引不少人观看。为了方便携带，他把全部空竹都装进一个红色拉杆箱内，放在三轮车上，出门时带着。

可没想到，8月12日下午，他在沙澧公园表演后，骑电动三轮车回家，路途中竟把这个红色拉杆箱丢了。拉杆箱内，不仅有“五轴空竹”，还有一个备用空竹，一个魔幻空竹，这是他的全部“家当”。

“当时快要下雨了，我急着回家，路上也没注意车内的拉杆箱，直到第二天早上到双汇广场训练时，才发现箱子不见了。”张国才说，他骑三轮车途经育才路市场，然后走八一路，最后回到位于团结路的家中。

“我检查发现三轮车车棚上一个铁条坏了，箱子可能是从铁条处缝隙里掉落了。随后，我沿途询问了半天，也没人说见到。”张国才告诉记者，单个空竹可以购买，但这个“五轴空竹”是他自己找人加工的“宝贝”，并且加工起来很麻烦，一些加工厂也根本不愿意接这样的“小活儿”。

“若有人见到或者捡到这个红色拉杆箱，希望及时与我联系，非常感谢。”张国才说。亲爱的读者，若您见到过这位空竹达人的“宝贝”，也可拨打本报新闻热线3139148联系。

迷你自助KTV 一个人也可唱个痛快



□文/图 见习记者 陈金旭

▶ 原帖

8月12日，网友“彩云之南”发朋友圈称：“今天去逛商场，发现迷你自助KTV，一个人也能享受在KTV唱歌的感觉了！”

▶ 采访

8月12日，记者联系到网友“彩云之南”。她告诉记者，她在我市一家大型商场看到两个透明的小房间，市民可以通过扫描二维码，点歌、唱歌、录歌等。

“我觉得挺新鲜的，就体验了一把。”网友“彩云之南”告诉记者，用手机微信扫描点唱机屏幕上的二维码就可以点歌、唱歌了，“如果感觉自己唱得好听，还可以分享到朋友圈，十分新鲜有趣。”

8月12日下午，记者根据网友提供的线索，来到现场看到，在该商场内离电影院不远处，摆放着两个像电话亭一样的玻璃房间，里面设置了点唱设备、耳麦、话筒和高脚凳等。两个小房间内都有人在体验，外面还有几个人在观看。

记者注意到，来体验尝鲜的多是年轻人，既有情侣，也有单身人士。“这算是新生事物吧，挺新鲜，一个人也可以唱个痛快，一会儿我也要试试，唱几首。”旁边等待唱歌的一位年轻人告诉记者。

漯河晚报爱心桥行动 第七季

我要上大学

- 凡是参加今年高考的漯河籍应届考生，只要阳光向上、品学兼优、家庭贫困，都可以报名申请接受资助。
- 本报将认真筛选并将邀请爱心人士一起走进贫困学子家中进行采访。
- 本报征集爱心助学的机构、企业及爱心人士参与此次捐助活动，并实行一对一单独或集中形式发放善款。
- 贫困学子顽强向上和爱心机构捐资助学情况将在晚报上刊登，同时通过网络、手机客户端、手机报等渠道公开宣传发布。
- 爱心捐款可通过两种途径：1. 现金捐款 2. 转账。捐款户名：漯河市慈善总会
银行账号：400001359935016 开户银行：中原银行漯河黄山路支行 请在“备注”中注明捐助项目为：爱·晚报。
- 爱心咨询热线：13839531587 晚报小Q(QQ群)：102185269 邮箱：174171291@qq.com



沙澧河手机客户端



漯河晚报微信公众号